

## 履职一年报读公共管理硕士课程 乌克兰驻新加坡大使南大毕业



乌克兰驻新加坡大使瑟尼(站立者右一)昨天从南洋公共管理研究生院毕业,是该学院首名乌克兰籍毕业生。  
(南洋理工大学提供)

余忠达 报道  
benzdoer@sph.com.sg

因想学习新加坡公共行政的效率与廉洁,乌克兰驻新加坡大使瑟尼来新履职一年后,便报读南洋理工大学的公共管理硕士课程,还成为首名毕业自南洋公共管理研究生院的驻新大使。

瑟尼在修读课程期间,也安排了150名乌克兰官员到南洋公共管理研究生院上短期课程,让他们了解新加坡公共行政的最佳实践方案(best practices)。

今年共有28人从公共管理硕士课程毕业,三年前上任的乌克兰驻新加坡大使的瑟尼(Dmytro Senik, 37岁)是其一。

瑟尼昨天(25日)在毕业典礼上受访时说,乌克兰官员一直都想借鉴新加坡公共行政的经验,不少官员也都读过已故建国总理李光耀的回忆录《从第三

界到第一世界:新加坡故事》。

“我的书桌上也有一本乌克兰文版的李光耀回忆录。我一直很佩服新加坡能在短短数十年从第三世界国家转型成第一世界国家,因此才选择报读课程,以更好地了解新加坡公共行政的最佳实践方案。”

瑟尼说,新加坡在吸引和管理人才,以及反贪污政策方面一直做得很好,这都有助于新加坡的转型。“我也希望能够看到乌克兰转型成第一世界国家。我会将这两年所学习到的与更多乌克兰官员分享,讨论如何在乌克兰运用。”

乌克兰1991年脱离苏联独立,在隔年3月与我国建立邦交关系。瑟尼透露,近年来,两国在贸易和政治上的往来越来越频繁。“我在新加坡的三年里,两国贸易往来增加三倍。三四个

我的书桌上有一本乌克兰文版的李光耀回忆录。我一直很佩服新加坡能在短短数十年从第三世界国家转型成第一世界国家,因此才选择报读课程,以更好地了解新加坡公共行政的最佳实践方案。

——乌克兰驻新大使瑟尼

前,我们也将乌克兰的农产品和蜂蜜引进新加坡的超级市场。”

他说,接下来他也会继续从各方面协助促进两国关系,包括贸易和投资机会、高等学府的往来等。

“我相信乌克兰也有值得新加坡学习的地方,比如我们的工程和网络安全技术,希望未来两国能继续有互相学习的机会。”